

30¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR



Domingo 131.216

Diario 112.305

Trimestre Enero/Marzo/81
(Publisher's Statement)

64 Págs. Año XLIV. N° 15481 San Salvador, El Salvador, Lunes 23 de Noviembre de 1981. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

El Pueblo de Fiesta:

EL SALVADOR AL MUNDIAL DE ESPAÑA



(Por Ismael Beltrán Solano). Cuando faltaban diez minutos para las dos de la tarde y el árbitro norteamericano David Socha indicaba que había finalizado el encuentro entre las Selecciones de Honduras y México, todo el pueblo salvadoreño se volcó a las calles para celebrar el empate.

Como era sabido, un empate en ese partido significaba que nuestro país estaría presente en el Mundial de España el próximo año, por eso desde que se inició el encuentro, todos los salvadoreños "pegaron" los ojos a las pantallas de televisión, y las calles del Gran Salvador con sus barrios y colonias se vieron prácticamente desiertos porque todos estaban en

sus hogares viendo el juego.

Como siempre, los jugadores mejicanos no ocultaron su malintención y el juego brusco durante los noventa minutos, pero esta vez estaban ante un árbitro que no estaba dispuesto a dejarles pasar nada, y prueba de ello fueron las tres tarjetas que les mostró.

Balazos, cohetes, morteros, ametralladoras de pólvora, ráfagas, aplausos, brindis, golpes, silenas, bocinas, silbatos, silvidos... todo eso sonó cuando se supo que nuestra Selección de Fútbol se había ganado una plaza en el Mundial de España.

Nuestro pueblo gozó más este triunfo por todas las adversidades que la Selección sufrió en sus diferen-

tes juegos. Se recordará el pésimo y parcial arbitraje en el encuentro contra Méjico, los tres goles que se nos anuló ante Cuba, etc.

Incluso muchos pensaban que algunos equipos se dejarían ganar para perjudicar a El Salvador. Pero esa versión se fue aclarando después del resultado entre Cuba y Canadá, la noche del sábado, cuando el equipo cubano por las cabales iba arriba en el marcador y a Canadá le correspondió empatar. Una victoria de los canadienses hubiese sido fatal para nosotros, pues nos hubiéramos quedado en el camino.

Igual cosa hubiera resultado si Méjico le hubiera ganado a Honduras. Algunos

—Favor pase a la página 23.



CELEBRAN TRIUNFO SALVADOREÑO.— Todo el pueblo salvadoreño celebró ayer el empate entre Honduras y Méjico, lo cual significa que El Salvador estará presente en el Mundial de España del próximo año. Arriba, empleados de EL DIARIO DE HOY celebran cuando el árbitro David Socha dio por terminado el encuentro. Abajo, el Lic. Félix Castillo Mayorga recibe la placa y medallas de plata que nos acredita como Subcampeones del Torneo.

Haig Advierte a Nicaragua

WASHINGTON, noviembre 22 (AP).— El Secretario de Estado, Alexander M. Haig, advirtió hoy a los dirigentes nicaraguenses que "se están más bien acortando las horas" y que Estados Unidos y otros países podrían tomar medidas para cambiar lo que calificó de deriva hacia el totalitarismo en Nicaragua.

"Nos incumbe trabajar en los sectores económicos, políticos y de seguridad para tratar de evitar ese drástico resultado", dijo Haig con respecto a la creciente amistad entre Nicaragua y Cuba y el bloque soviético.

En un programa de televisión de la cadena ABC, Haig señaló la posibilidad de un bloqueo naval u otras medidas militares contra ese país centroamericano. "No descartamos ninguna posibilidad", dijo.

Sin embargo, el Asesor Presidencial Edwin Meese había dicho también hoy, en otro programa de televisión, que el Gobierno de Ronald Reagan no tiene planes en la actualidad para enviar fuerzas militares a Nicaragua.

"Hemos descartado la intervención de Estados Unidos. No hay plan para eso", dijo Meese.

Meese, empero, dijo que estaba refiriéndose ante todo a fuerzas militares terrestres en Nicaragua misma. Un bloqueo naval para detener el flujo de armas desde el exterior destinadas al Gobierno sandinista, dijo, "dependería de las circunstancias (pero) podría ser un tema posible de futura discusión".

Por su parte, el Secretario de Defensa, Caspar Weinberger, dijo que el Pentágono está preparando planes de emergencia para presentar a Reagan una serie de alternativas, pero que ese proceso se realiza los 12 meses del año para cada región del mundo.

"Nuestra respuesta obviamente tiene que ser flexible y hay que tener una cantidad de alternativas disponibles para recomendar al Presidente", dijo Weinberger hoy en la cadena de televisión NBC.

"Ya hemos salido del síndrome de trazar una línea en la arena y decir hasta aquí nomás", agregó.

Haig afirmó que ha habido un aumento en el suministro de armas sofisticadas al Gobierno nicaraguense desde Europa Oriental y la Unión Soviética a través de Cuba.

—Favor pase a la página 38.